

साइबर ढगी पर किया जागरूक



पटना. चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान की ओर से आयोजित सतर्कता जागरूकता सप्ताह के तहत शुक्रवार को विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं. इस दौरान विद्यार्थियों ने नुक्कड़ नाटक, भाषण प्रतियोगिता, वॉकथॉन, पोस्टर प्रतियोगिता के जरिये साइबर ढगी से बचाव के प्रति लोगों को जागरूक किया.

सीआईएमपी में सतर्कता जागरुकता

सतर्कता जागरुकता सप्ताह पर
कई कार्यक्रम आयोजित

patna@inext.co.in

PATNA (4 Nov): सीआईएमपी पटना में सतर्कता जागरुकता सप्ताह के अवसर पर शुक्रवार को कई कार्यक्रम निर्धारित किए. कार्यक्रम के अतिथि मनोज कुमार, डीजीएम, इंडियन ऑयल और राकेश रौशन, वरिष्ठ प्रबंधक (एचआर-सीएसआर) थे. कार्यक्रम का शुभारंभ प्रो. (डॉ.)

राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी के उद्घाटन भाषण से हुआ. उन्होंने छात्रों द्वारा किए गए प्रयासों की भी सराहना की और विभिन्न गतिविधियों पर प्रतिक्रिया दी. इसमें भाग लेने के लिए छात्रों को सत्रह समूहों में विभाजित किया गया. प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिताएं, वॉकथॉन, पोस्टर प्रतियोगिताएं, स्किट (नुक़ड़ नाटक) और ओथ आदि आयोजनों में से हैं. सभी छात्रों ने सीवीसी के विषय पर एक ऑनलाइन प्रश्नोत्तरी में भाग लिया.

ऑनलाइन धोखाधड़ी के प्रति किया गया जागरूक

पटना (एसएनबी)। चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के अवसर पर कई कार्यक्रम आयोजित किये गये। इस कार्यक्रम के अतिथि मनोज कुमार, डीजीएम, इंडियन ऑयल और राकेश रौशन, वरिष्ठ प्रबंधक (एचआर-सीएसआर) थे। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रो. राणा सिंह, निदेशक, सीआईएमपी के उद्घाटन भाषण से हुआ। छात्रों को सत्रह समूहों प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिताएं, वक्तव्य, पोस्टर प्रतियोगिताएं, स्किट (नुक्कड़ नाटक), एक

सीआईएमपी

शून्य-देयता बेंच, और प्रतिज्ञाएं में विभाजित किया गया। आयोजनों को इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लि. द्वारा समर्थित किया गया था। सभी छात्रों ने सीवीसी विषय पर एक ऑनलाइन प्रश्नोत्तरी में भाग

लिया जिसे आईओसीएल द्वारा समर्थित किया गया था। इसके अतिरिक्त कई छात्रों ने भ्रष्टाचार मुक्त प्रणाली पर केंद्रित भाषण दिया जो आईओसीएल द्वारा प्रायोजित था। इसके अलावा वॉकथन मुख्य रूप से छात्रों के लिए सीआईएमपी बिरादरी के बीच राजू और 40 चोरों की तर्ज पर ऑनलाइन धोखाधड़ी के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए आयोजित किया गया।

चन्द्रगुप्त प्रबंधन संस्थान में सतर्कता जागरुकता कार्यशाला

पटना/का.सं। चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान पटना ने सतर्कता जागरुकता सप्ताह के अवसर पर शुक्रवार को कई कार्यक्रम निर्धारित किए। इस कार्यक्रम के अतिथि वरिष्ठ प्रबंधक (एचआर-सीएसआर) थे। कार्यक्रम का शुभारंभ निदेशक सीआईएमपी प्रो. राणा सिंह के उदघाटन भाषण से हुआ। उन्होंने छत्रों द्वारा किए गए प्रयासों की भी सराहना की और विभिन्न गतिविधियों पर प्रतिक्रिया प्रदान की। भाग लेने के लिए छत्रों को सत्रह समूहों में विभाजित किया गया। प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिताएं, वॉकथॉन, पोस्टर प्रतियोगिताएं, स्किट (नुक्कड़नाटक), एक शून्य-देयता बेंच, और प्रतिज्ञाएं आयोजनों में से हैं। सभी छत्रों ने सीवीसी के विषय पर एक ऑनलाइन प्रश्नोत्तरी में भाग लिया, जिसे आईओसीएल द्वारा समर्थित किया गया था। इसके अतिरिक्त, कई छत्रों ने भाषण दिया, जो आईओसीएल द्वारा प्रायोजित और भ्रष्टाचार मुक्त प्रणाली पर केंद्रित था। इसके अलावा, वॉकथॉन मुख्य रूप से छत्रों के लिए सीआईएमपी बिरादरी के बीच 'राजू और 40 चोरों' की तर्ज पर ऑनलाइन धोखाधड़ी के बारे में जागरुकता पैदा करने के लिए आयोजित किया गया। छत्रों के 17 विभिन्न समूहों द्वारा समान विषयों को नुक्कड़ नाटक और पोस्टर प्रतियोगिता के रूप में प्रदर्शित किया गया। जीरो लायबिलिटी बेंच हमारे छत्रों के दिमाग की उपज है और आरबीआई के दिशा निर्देशों के अनुसार ऑनलाइन धोखाधड़ी से बचने के लिए व्यक्तियों का मार्गदर्शन करेंगी।

सीआईएमपी में सतर्कता जागरूकता सप्ताह

पटना। चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान पटना में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के अवसर पर शुक्रवार को कई कार्यक्रम आयोजित हुए। कार्यक्रम के अतिथि इंडियन ऑयल के डीजीएम मनोज कुमार और वरिष्ठ प्रबंधक (एचआर-सीएसआर) राकेश रौशन की उपस्थिति रही। कार्यक्रम का शुभारंभ सीआईएमपी के निदेशक प्रो. (डॉ.) राणा सिंह के उद्घाटन भाषण से हुआ। प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिताएं, वॉकथॉन, पोस्टर प्रतियोगिताएं, स्किट (नुक्कड़ नाटक) प्रमुख आयोजन रहे। छात्रों के 17 विभिन्न समूहों ने आयोजन में भाग लिया।

सीआइएमपी में छात्रों के बीच प्रश्नोत्तरी व भाषण प्रतियोगिता

जासं, पटना : चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान पटना ने सतर्कता जागरूकता सप्ताह के अवसर पर शुक्रवार को कई कार्यक्रम निर्धारित किए। इस कार्यक्रम में अतिथि के रूप में इंडियन आयल के डीजीएम मनोज कुमार, एचआर-सीएसआर के वरिष्ठ प्रबंधक राकेश रौशन थे। कार्यक्रम का शुभारंभ सीआइएमपी के निदेशक डा. राणा सिंह ने किया। उन्होंने छात्रों द्वारा किए गए प्रयासों की भी सराहना की और विभिन्न गतिविधियों पर प्रतिक्रिया प्रदान की। भाग लेने के लिए छात्रों को 17 समूहों में विभाजित किया गया। प्रश्नोत्तरी, भाषण प्रतियोगिताएं, वाकथान, पोस्टर प्रतियोगिताएं, स्किट (नुक्कड़ नाटक), एक शून्य-देयता बेंच, और प्रतिज्ञाएं आयोजन में शामिल हैं। कार्यक्रम को इंडियन आयल कार्पोरेशन लिमिटेड द्वारा समर्थित किया गया था। छात्रों ने सीवीसी के विषय पर एक आनलाइन प्रश्नोत्तरी में भाग लिया।



DGM, Indian Oil, Manoj Kumar during Vigilance Awareness Week at Chandragupt Institute of Management Patna (CIMP).